
Аналіз регуляторного впливу 
Проект рішення «Про проведення ярмарків на  території Зарічненської 

селищної ради» (далі – проект рішення) розроблено виконавчим апаратом 

Зарічненської селищної ради. 

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом 

державного регулювання  

Проект рішення розроблено відповідно до підпункту 8 пункту «а» частини 

першої статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 

направлено на удосконалення врегулювання питання забезпечення 

мешканців Зарічненської селищної ради якісними та безпечними 

продовольчими та непродовольчими товарами, продукцією рослинництва, 

тваринництва і продуктами їх переробки, іншими продуктами харчування, 

товарами першої необхідності та впорядкування стихійної торгівлі, шляхом 
здійснення комплексу організаційно‐правових заходів щодо ярмарків, а саме 

проведення: 

у вихідні, передсвяткові та святкові дні ярмарків із продажу 

сільськогосподарської продукції, її переробки, плодоовочевих товарів, 

борошна, круп, макаронних виробів; 

постійно діючих ярмарків із продажу продовольчих та непродовольчих 

товарів; 

сезонних ярмарків із продажу продовольчих та непродовольчих товарів; 

спеціалізованих ярмарків (новорічних, різдвяних, шкільних, тематичних з 

продажу окремих категорій товарів тощо) із продажу продовольчих та 

непродовольчих товарів. 

2. Визначення цілей державного регулювання 

Метою державного регулювання у випадку прийняття проекту рішення є 
здійснення комплексу організаційно‐правових заходів щодо проведення 

ярмарків, а саме врегулювання особливостей проведення ярмарків із продажу 

сільськогосподарської продукції, постійно діючих, сезонних та 

спеціалізованих ярмарків із продажу продовольчих та непродовольчих 

товарів, впорядкування стихійної торгівлі та поповнення селищного бюджету 

від такої діяльності. 

3. Визначення та оцінка усіх прийнятних альтернативних способів 

досягнення зазначених цілей, аргументи щодо переваги обраного способу. 

Альтернативними способами досягнення зазначених вище цілей є: 

залишення існуючої ситуації без змін; 

застосування ринкових механізмів; 

прийняття запропонованого проекту рішення. 

Перший варіант є недоцільним, оскільки рішення, яке б регулювало 

питання визначені даним проектом відсутнє, що не відповідає вимогам 

сьогодення, які склались у сфері здійснення торговельної діяльності шляхом 

продажу продукції на ярмарках. 

Другий варіант неможливо використати для досягнення цілей 

регулювання, оскільки ринкові механізми базуються на принципах 

диспозитивності та повинні враховувати, перш за все, інтереси суб’єктів 



господарювання, а не територіальної громади, а це, в свою чергу, призводить 

до зростання випадків стихійної торгівлі на території селища, що викликає 

невдоволення мешканців незручностями від такої торгівлі, а також 

відсутності контролю за якістю продукції, яка реалізовується. 

З огляду на зазначене, було обрано шлях врегулювання зазначених вище 

правовідносин шляхом прийняття рішення в запропонованій редакції, що 
передбачає комплекс організаційно‐правових заходів щодо організації та 

проведення ярмарків та впорядкування стихійної торгівлі, а саме 

врегулювання особливостей проведення ярмарків із продажу 

сільськогосподарської продукції, постійно діючих, сезонних та 

спеціалізованих ярмарків із продажу продовольчих та непродовольчих 

товарів. 

4. Опис механізму, який пропонується застосувати для розв'язання 

проблеми та відповідні заходи Проектом рішення, зокрема, передбачається: 

забезпечення проведення у вихідні, передсвяткові та святкові дні ярмарків 

із продажу сільськогосподарської продукції, постійно діючих (по середам), 

сезонних та спеціалізованих ярмарків (новорічних, різдвяних, шкільних, 

тематичних з продажу окремих категорій товарів тощо) із продажу 

продовольчих та непродовольчих товарів; 

визначення суб’єктом подання всіх проектів рішень виконавчий апарат 

Зарічненської селищної ради щодо проведення ярмаркових заходів; 

доручення виконавчому комітету Зарічненської селищної ради 

затверджувати графік проведення ярмарків, а також перелік адрес і строків 

проведення постійно діючих, сезонних та спеціалізованих ярмарків; 

доручення КП «Добробут» забезпечувати організацію облаштування 

торгових місць для проведення у вихідні, передсвяткові та святкові дні 

сільськогосподарських ярмарків; визначатися з кількістю та місцями 

проведення сільськогосподарських ярмарків та подавати до виконавчого 

комітету графік проведення сільськогосподарських ярмарків; забезпечувати 

підготовку місць для проведення сільськогосподарських ярмарок, 

прибирання їх напередодні та після завершення торгівлі, встановлення 

туалетів, урн, контейнерів для збору побутових відходів та їх своєчасного 

вивезення; подання на погодження виконавчому комітету Зарічненської 

селищної ради проектів схем розміщення об’єктів торгівлі на ярмарках; 

надати виконавчому комітету Зарічненської селищної ради пропозиції щодо 

переліків адрес і строків проведення постійно діючих, сезонних та 

спеціалізованих ярмарків; визначення виконавцями робіт з облаштування 

торгових місць на постійно діючих, сезонних та спеціалізованих ярмарках 

КП «Добробут», та доручення йому: 

надати до виконавчому комітету Зарічненської селищної ради пропозиції 

щодо переліків адрес і строків проведення постійно діючих, сезонних та 

спеціалізованих ярмарків; розробити схеми розміщення об’єктів торгівлі на 

постійно діючих, сезонних та спеціалізованих ярмарках; забезпечити 

розміщення та функціонування об’єктів торгівлі під час проведення постійно 

діючих, сезонних та спеціалізованих ярмарків; здійснити заходи щодо 



встановлення туалетів, урн, контейнерів для збору побутових відходів, їх 

своєчасного вивезення та прибирання території; 

прохання до управління МВС України в Рівненській області забезпечувати 

охорону громадського порядку та регулювання руху транспорту під час 

проведення сільськогосподарських, постійно діючих, сезонних та 

спеціалізованих ярмарків; 

прохання до управління ветеринарної медицини в Зарічненському районі 

організувати постійний контроль за якістю продукції рослинного та 

тваринного походження, яка реалізується під час проведення 

сільськогосподарських, постійно діючих, сезонних та спеціалізованих 

ярмарків; 

рекомендація ПАТ «Рівнеобленерго» підготувати та надати, 

відповідно до звернень виконавців робіт з облаштування торгових місць 

на постійно діючих, сезонних та спеціалізованих ярмарках, технічні умови на 

підключення та сприяти в підключенні об’єктів торгівлі до мереж 

електропостачання на територіях постійно діючих, сезонних та 

спеціалізованих ярмарків; 

положення, відповідно до якого у випадку зміни містобудівної ситуації, 

державних будівельних норм, зміни у розташуванні інженерних мереж, що 

унеможливлює проведення ярмарок у певному місці, до адрес проведення 

ярмарок вносяться відповідні зміни. 

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі 

прийняття регуляторного акта. 

Проект рішення спрямований на організацію та проведення ярмарків, а 

також поповнення селищного бюджету від такої діяльності. 

Контроль та нагляд виконавчим комітетом Зарічненської селищної ради, 

за додержанням вимог проекту рішення планується здійснювати постійно. 

6. Визначення очікуваних результатів прийняття акта. 

Прийняття проекту рішення матиме своїм наслідком організацію роботи 

ярмарків на території Зарічненської селищної ради, а також поповнення 

селищного бюджету від такої діяльності. 

7. Обґрунтування запропонованого строку дії. 

Дія проекту рішення не обмежується певним проміжком часу. 

8. Визначення показників результативності акта 

Показниками результативності акту стане: 

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов'язаних з дією акта; 

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 

поширюватиметься дія акту; 

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання 

та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта; 

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з 

основних положень акта; 

кількість проведених сільськогосподарських ярмарків; 



кількість створених на території Зарічненської селищної ради постійно 

діючих, сезонних та спеціалізованих ярмарків. 

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися 

відстеження результативності акта. 

Контроль за дотриманням вимог, передбачених проектом рішення, 

здійснюватимуть виконавчий комітет Зарічненської селищної ради, КП 

«Добробут» Зарічненської селищної ради. 

Відстеження результативності проекту рішення здійснюватиметься на 

підставі порівняння статистичних даних за показниками, визначеними у 

пункті 8 цього аналізу. 

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде проведено 

до набрання чинності запропонованого проекту регуляторного акта або 

набрання чинності більшістю його положень. 

Повторне відстеження результативності дії акта буде проведено через рік 

з дня видання регуляторного акта. 

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта будуть 

здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з 

повторного відстеження результативності цього акта. 

Аналіз регуляторного впливу підготовлено виконавчим апаратом 

Зарічненської селищної ради. 


